Установочный педагогический совет
«Организация работы МБДОУ на 2020–2021 учебный год»
Цель: знакомство педагогов с итогами деятельности МБДОУ за 2019-2020 уч.год, принятие и утверждения плана деятельности МБДОУ на новый учебный год.
Выявить уровень профессиональной подготовленности педагогов, развивать сплоченность, умение работать в команде, аргументировано отстаивать свою точку зрения.
Форма организации: деловая игра
Повестка дня:
1. Анализ  работы МБДОУ за 2019-2020 учебный год.
Старший воспитатель: Гармаева  Д. В.
2. Программа развития МБДОУ. Заведующий ДОУ Чойдонова М.М.
3. Творческие отчеты педагогов за 2019-2020 учебный год 
Воспитатели групп
4. Утверждение годового плана на 2020 – 2021 учебный год
Старший воспитатель: Гармаева Д. В.
1) Утвердить изменения в основной образовательной программе учреждения, рабочих программах педагогов.
Старший воспитатель: Гармаева Д. В.
2) Утверждение сетки НОД, режима дня, учебного плана, перспективного планирования педагогов, тем по самообразованию на 2020-2021 уч. год.
Старший воспитатель: Гармаева Д. В.
3)  Утверждение тематики родительских собраний.
4). Деловая игра.
Старший воспитатель: Гармаева Д. В.
5. Разное 
6. Решение педагогического совета.
Заведующий:Чойдонова М.М.
Приветственное слово. Поздравления.
- Уважаемые коллеги! Очень рада приветствовать вас на первом установочном педсовете в этом учебном году. А также разрешите мне поздравить с началом нового, интересного, плодотворного учебного года!
Пусть любят вас воспитанники,
Пусть ценят, понимают власти.
Здоровья вам,удачи, счастья,
Пусть чувство юмора у вас
Среди других преобладает.
И пусть сиянье детских глаз
Повсюду вас сопровождает.
Сегодняшний педсовет пройдет в форме деловой игры, целью которого будет не только знакомство с годовым планом, но и совершенствование мастерства педагогов. Сегодня мы имеем возможность не только узнать о деятельности коллег, но и систематизировать знания, осмыслить собственные подходы к работе.
1. Начнем педсовет  с анализа работы МБДОУ за 2019-2020 учебный год. 
 (Гармаева Д.В. старший вопитатель)Анализ работы МБДОУ за 2019-2020 учебный год. 

1. Информационная справка о детском саде.
Режим функционирования: пятидневная  рабочая неделя с 8.00 до 17.00
Численность воспитанников: 61
Комплектование групп: 3
Количество воспитанников на 2019-2020 уч.год
	первая младшая группа
	1
	15

	вторая младшая группа
	1
	20

	средняя группа
	1
	26



2. Кадровое обеспечение.
Распределение педагогических работников по возрастным группам
	учебный год
	количество человек (%)
	всего работников

	

2019-2020
	до 25 лет
	26-35 лет
	36-45 лет
	46-55 лет
	старше 55 лет
	

	
	-
	
	2
	3
	1
	6



Распределение педагогических работников по стажу
	
учебный год
	количество педагогов (%)
	всего работников

	
	до 5 лет
	6-10 лет
	11-20 лет
	свыше 20 лет
	

	2019-2020
	34%
	16%
	-
	50%
	6


Распределение педагогических работников по уровням профессиональной квалификации
	учебный год
	распределение педагогов по  уровням профессиональной квалификации 
	всего аттестованных педагогов

	

2019-2020
	высшая 
	первая 
	соответствие 
	без категории
	

	
	1
	2
	2
	1
	5



Вывод: В октябре 2019 г. музыкальный руководитель Раднаева Елена Леонидовна прошла аттестацию на соответствие занимаемой должности.  В  мае 2020 г. Раднаева Е.Л. и Цыдыпова Т.Ц. успешно защитили диплом педагогического колледжа. Все педагоги имеют специальное дошкольное образование.
Планируемая аттестация педагогов в 2020-2021 уч.году

	ФИО
	соответствие занимаемой должности, месяц

	Цыдыпова ТуянаЦырендоржиевна
	декабрь 2020 г.



3. Эффективность методической работы в ДОУ 
Активность педагогов в методической работе. Трансляция опыта. 
	Гармаева Д.В.
	Районный конкурс «ЭрхимхYмYYжYYлэгшэ»– участие

	Гармаева Д.В.
	Республиканский конкурс «Онтохоной ороноор аяншалая», участие 

	Цырендоржиева Д.Р.
	Республиканский конкурс по ПДД, участие 



Вывод: В течение учебного года  были проведены все мероприятия по плану ДОУ. Педагоги принимали активное участие в методической работе, участвовали  в различных мероприятиях. Для непрерывного профессионального роста каждый  педагог работает над темой  по самообразованию. 
Проведен педсовет на тему: Родитель – заказчик, спонсор, партнер?. Воспитатели приняли активное участие. 
Были запланированы участия  в профессиональном конкурсе «Воспитатель года - 2020», «Ветераны педагогического труда»,  РМО на базе нашего ДОУ по бурятскому языку, но в связи с карантином, отменены. 
Необходимо в следующем учебном году увеличить долю участия педагогов в разных методических формах на разных уровнях.
4. Программно –методическое обеспечение образовательного процесса ДОУ
В детском саду реализуется программа «От рождения до школы» и дополняется парциальными программами и технологиями. Педагоги разработали картотеки, перспективные планы и адаптировали их в практике работы с  воспитанниками. При создании ООП ДО учитывалась специфика ДОУ,  но программа требует дальнейшей доработки.
Условия для реализации  программы «От рождения до школы» созданы не полностью (необходимо улучшение  материально-  технической базы).
Общий вывод: Все задачи годового плана решены, но  не полностью, в связи  с карантином.  Педагоги обобщают свой педагогический опыт, стараются транслировать на муниципальном и республиканском уровнях. Повышают свою квалификацию, обучаясь на курсах онлайн, участвуя в вебинарах, посещая различные методические мероприятия. Углубленно работают по обновлению содержания материалов по различным направлениям (разрабатывают комплексно- тематическое планирование, конспекты, используют различные методики). Активно применяют метод проектов в своей образовательной деятельности.
Воспитанники и педагоги активно участвуют в различных конкурсах, занимают призовые места.
Содержание педагогического процесса осуществлялась в совместной деятельности взрослого и детей, самостоятельной деятельности детей, а также при проведении режимных моментов. Основной формой работы с детьми была игра.
С целью эффективности работы ДОУ произведено благоустройство территории ДОУ: оборудованы участки для групп и окрашены, возведен новый забор. Для повышения уровня информированности родителей проводились индивидуальные консультации и беседы по всем возникающим у родителей вопросам.
На сайте ДОУ, а также в группе нашего детского сада были размещены сценарии мероприятий, новости ДОУ, итоги интересных конкуров и т.д.
Для достижения оздоровительного эффекта предусматривали максимальное пребывание детей на свежем воздухе с учетом равномерного распределения двигательной активности в первую и вторую половину дня, а так же температурного режима. Путём расширения ассортимента выносного материала для дошкольников были созданы условия для повышения двигательной активности.
 В течение учебного года администрацией ДОУ осуществлялся оперативный контроль по выполнению требований СанПиН по организации физкультурно – оздоровительной работы (утренний прием, утренняя гимнастика,  закаливание, проведение физкультурных занятий, праздников, развлечений).
Исходя из всего вышеизложенного, можно считать, что образовательная, оздоровительная работа в ДОУ прошла достаточно успешно, не было допущено травматизма, пищевых отравлений. Почти все запланированные мероприятия реализованы, что позволяет сделать прогноз на продолжение проведения мероприятий по ДОУ. Для двигательной активности детей продолжать пополнять прогулочные участки стандартным и нестандартным оборудованием.

Вытупление2. Программа развития ДОУ. Заведующий ДОУ Чойдонова М.М.
3. А сейчас перейдем к кратким отчетам воспитателей за 2019-2020 уч.год.
4. Предлагаю к обсуждению цели и задач годового плана на 2020-2021 учебный год.
Концептуальная ЦЕЛЬ: Обеспечение эффективного взаимодействия всех участников образовательного процесса – педагогов, родителей, детей для разностороннего развития личности дошкольника, сохранения и укрепления его физического и эмоционального здоровья.
ГОДОВЫЕ ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ РАБОТЫ ДОУ 
ФИЗИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ ДЕТЕЙ
ЦЕЛЬ: Продолжать работу ДОУ по сохранению и укреплению здоровья посредством создания условий для формирования культуры здоровья и безопасного образа жизни у всех участников образовательных отношений.
ЗАДАЧИ:
1. Формировать у детей потребность в двигательной активности и физическом совершенствовании, посредством физкультурных праздников и спортивных развлечений.
2. Педагогам изучить и внедрить здоровьесберегающие технологии, способствующие укреплению здоровья воспитанников.
3. Провести консультации для воспитателей по темам физкультурно-оздоровительной направленности:
РЕЧЕВОЕ РАЗВИТИЕ ДЕТЕЙ
ЦЕЛЬ: Формирование устной речи и навыков речевого общения с окружающими на основе овладения литературным языком своего народа.
ЗАДАЧИ:
1. Пополнить развивающую среду дидактическими играми по речевому развитию.
2. Провести консультации для воспитателей по речевому развитию:
3. Повести смотр-конкурс «Лучший центр речевого развития»
4. Организовать - мастер – класс для родителей «Развитие связной речи у детей дошкольного возраста»
5. Провести педагогический совет на тему: «Речь развиваем – интеллект повышаем!»
ХУДОЖЕСТВЕННО-ЭСТЕТИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
ЦЕЛЬ: создание системы работы по художественно-эстетическому воспитанию, обеспечивающих эмоциональное благополучие каждого ребенка и на этой базе развитие его духовного, творческого потенциала, создание условий для его самореализации.
ЗАДАЧИ:
1. Создать условия для художественно-эстетического воспитания дошкольников (учебно-методическое обеспечение, создание предметно - развивающей среды).
2. Провести смотр-конкурс «Лучший центр художественно-эстетического развития».
3. Продолжить взаимодействие ДОУ с ГСОШ.
4. Провести консультации для воспитателей по темам художественно-эстетического развития:
5. Провести педагогический совет на тему «Развитие творческого потенциала личности дошкольника через организацию работы по художественно-эстетическому развитию».
РАБОТА С СЕМЬЯМИ ВОСПИТАННИКОВ
ЦЕЛЬ: Обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышения компетентности родителей (законных представителей) в вопросах развития и образования, охраны и укрепления здоровья детей через организацию различных форм совместной деятельности детского сада с семьями воспитанников.
ЗАДАЧИ:
1. Продолжить работу «Родители-не зрители».
2. Провести консультации для воспитателей:
- «Взаимодействие с родителями по обучению дошкольников ПДД»
- «Создание условий для эмоционального благополучия ребенка в ДОУ и в семье».
РАБОТА С КАДРАМИ
ЦЕЛЬ: Систематизировать работу по выявлению, изучению, обобщению и распространению педагогического опыта в ДОУ на основе его научного осмысления и анализа.
ЗАДАЧИ:
1. Создать в ДОУ оптимальные условия, необходимые для выявления, изучения, обобщения и распространения педагогического опыта.
2. Организовать участие педагогов в мастер-классах, обучающих семинарах, открытых просмотрах, в конкурсах профессионального мастерства.
3. Оказать необходимую помощь в подготовке и выступлении на педагогическом совете.
4. Провести семинар-практикум «Эмоциональное выгорание педагогов».
5. Провести семинар для педагогов: «Использование современных технологий в работе с дошкольниками».
Темы педагогических советов на год: 



Темы самообразования педагогов:     
Цырендоржиева Д.Р. –
Цыдыпова Т.Ц.-
Гармаева Д.В.- 
Раднаева Е.Л.-

6. Предлагаю к утверждению сетку НОД, режима дня, учебного плана, тем по самообразованию на 2020-2021 уч. год.
Предлагаю к обсуждению тематику родительских собраний на 2020-2021 уч. год
Первая группа раннего возраста:
1.«Давайте познакомимся»
2 «Адаптация и здоровье»
3.«Особенности психофизического развития детей второго года жизни»
4. «Чему мы научились за год»
Вторая младшая группа:
1.«Давайте познакомимся»
2 «Адаптация и здоровье»
3.«Особенности психофизического развития детей третьего года жизни»
4. «Чему мы научились за год»
Средняя группа
1. «Особенности психофизического развития детей пятого года жизни»
2. «Взрослый мир в детских мультфильмах»
3. «Эмоциональное благополучие ребенка»
4. «Вот и стали мы на год взрослее»
4. «Итоговое родительское собрание»
Ну а сейчас мы с вами отдохнём
Упражнение – энергизатор
Я рада вас всех приветствовать. Для того, чтобы немного размяться после деловой части педсовета, я предлагаю поиграть в игру. По моей команде вам необходимо выстроиться по определенному признаку как можно быстрее.
 - «Постройтесь по росту», - «По размеру обуви», - «По цвету глаз начиная от светлых» (от светлых до темных), - по алфавиту отчества, - по дате рождения.
Вопросы для обсуждения упражнения:
Что помогло быстрее построиться?
Состоялась бы игра, если бы все были одинаковы по цвету глаз, росту и т.д.?
Вывод, к которому мы приходим: Мы все разные, но нам весело и интересно вместе.
Слайд 23. 8. Деловая игра для педагогов ДОУ по изучению ФГОС дошкольного образования
«Правильный ответ»
Цель: активизировать мыслительную деятельность педагогов в знании основных положений, понятий и принципов ФГОС ДО. Выявить уровень профессиональной подготовленности педагогов к введению ФГОС. Развивать умение аргументировано отстаивать свою точку зрения.
Оборудование: карточки с вопросами, карточки для оценки выступающего: зеленая –«правильный ответ», красная – «неправильный ответ».
Ход игры.
Наша сегодняшняя деловая игра «Правильный ответ» посвящена изучению ФГОС дошкольного образования.
Все мы знаем и любим свою профессию, отдаем ей большую часть своей души. Уже стало традицией на наших встречах проводить деловые игры, где мы с вами вспоминаем то, что забыли или узнаем что-то новое из нашей профессиональной деятельности.
Итак, начинаем игру. Послушайте правила игры.
Разобьёмся на две команды. Придумаем им названия. За правильный ответ команда получает зелёную карточку, неправильный ответ - красную. Команда, набравшая большое количество зелёных карточек будет считаться победителем нашей игры и получит медали «Знаток ФГОС ДО».
Начинаем игру.
ВОПРОСЫ:
1. Сколько образовательных областей предусматривает ФГОС?
а) 4;
б) 5;
в) 10.
2. Назовите недостающее по ФГОС направление развития и образования детей:
а) социально-коммуникативное развитие;
б) речевое развитие;
в) художественно-эстетическое развитие;
г) физическое развитие.
д) познавательное
3. Выберите правильное соотношение обязательной части Программы и Части, формируемой участниками процесса:
а) 80% и 20%;
б) 60% и 40%;
в) 50% и 50%.
4. Документ, обеспечивающий права ребенка на качественное и доступное дошкольное образование в стране:
Закон «Об образовании»;
5. К какой образовательной области относится развитие общения и взаимодействия ребенка со взрослым и сверстниками?
а) социально-коммуникативное развитие;
б) познавательное развитие;
в) речевое развитие;
г) художественно-эстетическое развитие;
д) физическое развитие
6. К какой образовательной области относится восприятие музыки, художественной литературы, фольклора?
а) социально-коммуникативное развитие;
б) познавательное развитие;
в) речевое развитие;
г) художественно-эстетическое развитие;
д) физическое развитие.
7. С какого вида труда начинается развитие навыков трудовой деятельности у детей. (самообслуживание)
8. Когда принят ФГОС ДО – 17. 10. 2013 г. № 1155. и когда вступил в силу?
с 1 января 2014г
9. На что нацелен Стандарт ДО?
а) формирование знаний, умений, навыков;
б) формирование интегративных качеств личности;
в) целевые ориентиры дошкольного образования.
10. Что означает аббревиатура ФГОС ДО?
Все педагоги проявили хорошее знание ФГОС. А сейчас перейдем к награждению команды победителей медалями «Знатоки ФГОС ДО».


Предлагаю к утверждению локально-нормативные акты на 2020-2021 учебные год.
1. Принятие решения педагогического совета №1 от 31.08.2020г.
Решение педагогического совета №1
«Организация работы МБДОУ на 2020-2021 учебный год» от 31.08.2020г.
1. Итоги работы МБДОУ считать удовлетворительными.
2. Принять к исполнению задачи годового плана на 2020-2021 учебный год.
Ответственный: Администрация, воспитатели
Срок: 2020-2021 учебный год.
3. Утвердить документы и локально-нормативные акты, регламентирующие воспитательно-образовательный процесс.
Ответственный:Администрация
Срок: до 01.09.2020г.
Председатель: заведующий МБДОУ Гэгэтуйского детского сада «Медвежонок»Чойдонова М.М.
Секретарь: Муз. руководитель
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